

घोष की बढ़ी मुश्किलें : हाईकोर्ट के आदेश पर पूर्व प्रिंसिपल पर सीबीआई ने दर्ज की एफआईआर

पॉलीग्राफ टेस्ट के लिए विशेषज्ञों की एक टीम नई दिल्ली स्थित सेंट्रल फोरेंसिक साइंस लेबोरेट्री से कोलकाता पहुंची थी

शनिवार को ही कलकत्ता हाई कोर्ट के आदेश का पालन करते हुए केस की जांच के लिए गठित एसआईटी ने सीबीआई को केस से जुड़े सभी डॉक्यूमेंट्स सौंपे

पूर्व प्रिंसिपल घोष समेत 7 का पॉलीग्राफ टेस्ट, खुलेंगी 'परतें'

इस टेस्ट में सवालियों के जवाब के दौरान ब्लड प्रेशर, सांस की गति, त्वचा की संवेदनशीलता आदि का भी अध्ययन किया जाता है

सीबीआई जांच में कोलकाता रेप व मर्डर केस में कोई नया तथ्य नहीं निकला है। शक की सुई घोष व आरोपी रॉय पर ही घूमी है। अब नए टेस्ट से नए राज खुल सकते हैं

एजेसी ►►कोलकाता

कोलकाता के आरजी कर मेडिकल कॉलेज में महिला डॉक्टर की दुर्घटना के बाद हत्या के मामले पूर्व प्रिंसिपल संदीप घोष समेत कुल सात लोगों का पॉलीग्राफ टेस्ट शनिवार को कराया गया। संदीप के अलावा दुर्घटना के आरोपी संजय रॉय और मेडिकल कॉलेज के चार अन्य डॉक्टरों का भी पॉलीग्राफ टेस्ट कराया गया।

साथ ही अस्पताल के एक सिविल वॉलंटियर का भी पॉलीग्राफ टेस्ट हुआ। उधर, हाईकोर्ट के आदेश पर पूर्व प्रिंसिपल संदीप घोष पर सीबीआई ने एफआईआर दर्ज की है। इस एफआईआर की एक

साइंस लेबोरेट्री से कोलकाता पहुंची थी। शनिवार को ही कलकत्ता हाई कोर्ट के आदेश का पालन करते हुए केस की जांच के लिए गठित एसआईटी ने सीबीआई को केस से जुड़े सभी डॉक्यूमेंट्स सौंपे। साथ ही घटना के आरोपी संजय रॉय और चार अन्य डॉक्टरों और एक सिविल वॉलंटियर का पॉलीग्राफ टेस्ट कराने की मंजूरी मांगी थी, जिसे अदालत ने मंजूर कर लिया था।



संदीप घोष संजय रॉय

क्या होता है पॉलीग्राफ टेस्ट?

पॉलीग्राफ टेस्ट को लाई डिटेक्टर टेस्ट भी कहा जाता है। इस टेस्ट में कई साइकोलॉजिकल जांच की जाती है। साथ ही सवालियों के जवाब के दौरान ब्लड प्रेशर, सांस की गति, त्वचा की संवेदनशीलता आदि का भी अध्ययन किया जाता है।

रॉय का जेल में ही कराया गया पॉलीग्राफ टेस्ट

अदालत की मंजूरी के बाद शनिवार को सभी का पॉलीग्राफ टेस्ट कराया गया। गौरतलब है कि संदीप घोष के अलावा जिन चार अन्य डॉक्टरों का पॉलीग्राफ टेस्ट कराया जा रहा है, उन्होंने ही मुक्त का साथ घटना वाली रात डिनर किया था। आरोपी संजय रॉय का जेल में ही पॉलीग्राफ टेस्ट कराया गया। बाकी अन्य का पॉलीग्राफ टेस्ट सीबीआई कार्यालय में कराया गया। पॉलीग्राफ टेस्ट के लिए विशेषज्ञों की एक टीम नई दिल्ली स्थित सेंट्रल फोरेंसिक साइंस लेबोरेट्री से कोलकाता पहुंची थी।

खबर संक्षेप

पीएम मोदी आज महाराष्ट्र राजस्थान का करेंगे दौरा

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी रविवार को महाराष्ट्र और राजस्थान का दौरा करेंगे। महाराष्ट्र में वे 11 लाख नई लखपति दीदियों को प्रमाणपत्र वितरित करेंगे। राजस्थान में वे उच्च न्यायालय की प्लेटीनम जुबली के समारोह समारोह को संबोधित करेंगे। प्रधानमंत्री 25 अगस्त को पूना पहुंचेंगे। 11:15 बजे जलगांव में लखपति दीदी सम्मेलन में भाग लेंगे।

असम और महाराष्ट्र में गैंग रेप व हत्या के मामले पर फूटा गुस्सा नगांव गैंगरेप का मुख्य आरोपी क्राइम सीन पर ले जाते समय तालाब में कूदा, हुई मौत

एजेसी ►►नगांव

असम के नगांव में ना बा लिंग लड़की से रेप के मुख्य आरोपी की मौत हो गई है। पुलिस ने आरोपी तपफजुल इस्लाम को शनिवार सुबह 3.30 बजे क्राइम सीन पर ले जा रही थी। वह हिरासत से भागते हुए नगांव के ही धोंग में तालाब में कूद गया।

तपफजुल हिरासत से भागते हुए नगांव के ही धोंग में तालाब में डूब गया

बदलापुर कांड में एमवीए का प्रदर्शन एमवीए ने खोला मोर्चा, घरने पर बैठे पवार

ईडी के छापे में उड़ गए होश प्रिटिंग हाउस में नोट गिनते थके अफसर, 34 करोड़ जब्त



एजेसी ►►नई दिल्ली

अपराध से प्राप्त आय पर शिकंजा

ईडी के अनुसार अपराध से प्राप्त आय के तौर पर बैंक और फिक्स्ड डिपॉजिट के रूप में 34.03 करोड़ रुपए जब्त किए गए हैं। गनी लॉकिंग का यह मामला मुख्यमंत्री के स्पेशल विजिलेंस सेल द्वारा दर्ज की गई प्राथमिकी और आईएचएस एवं पूर्व लेबर कमिश्नर सह एबीओसीडीडब्ल्यूडी सख्तियार चौधरी ने तलाश की, जो पूर्व अध्यक्ष गौतम बरुआ और पूर्व प्रशासनिक अधिकारी नानोन्स नाथ चौधरी के खिलाफ पुलिस द्वारा दाखिल चार्जशीट के बाद सामने आया है।

क्राइम सीन रीकिएट कर रही थी पुलिस

ग्रामीणों का बड़ा फैसला- रेपिस्ट को कब्रिस्तान में 2 गज जमीन तक नहीं देंगे

कांग्रेस ने कहा- कानून व्यवस्था ठीक नहीं

नागार्जुन के कन्वेंशन हॉल पर चला बुलडोजर

हैदराबाद। तेलंगाना में मशहूर तेलुगू अभिनेता नागार्जुन पर हैदराबाद आपदा प्रबंधन एवं संपत्ति संरक्षण एजेसी ने बड़ी कार्रवाई की है। हाइड्रा ने नागार्जुन के कन्वेंशन हॉल पर बुलडोजर चला दिया है। कन्वेंशन हॉल को जमींदोर कर दिया गया। यह हॉल रंगोष्ठी जिले के शिल्परामम के पास स्थित था। यह भूमि एफटीएल जोन के अंतर्गत आती है।

जाने माने वकील निकम ने कहा अब लोगों में कानून का डर नहीं रहा

आतंकी अजमल कसाब को फांसी दिलाते वाले जाने माने वकील उज्जवल निकम ने कहा कि यौन उत्पीड़न की इस प्रकार की बढ़ती घटनाओं के पीछे कारण तो कई हैं। लोगों में कानून का डर खत्म सा हो गया है। संस्कार का ह्रास होगा भी ऐसी घटनाओं के पीछे एक बड़ा कारण है। आज जघन कथा है, खुरा कथा है, इसे समझने वाली लक्ष्मण रेखा मिट सी गई लगती है। कानूनी लड़ाई में सबूत का खवाल सबसे अहम होता है। मैं ये नहीं कहूंगा कि किसी पर आरोप लगा, तो उसे फांसी या आजीवन कारावास हो ही जाना चाहिए। लेकिन आरोप लगा है, तो उसकी जड़ तक जाना चाहिए।

मुंबई में उद्धव के नेतृत्व में प्रदर्शन

उद्धव ठाकरे ने मुंबई में पार्टी कार्यकर्ताओं के साथ प्रदर्शन किया। बदलापुर घटना पर उद्धव ठाकरे ने कहा कि महाराष्ट्र सरकार दौषियों के खिलाफ कार्रवाई करने के बजाय उनके साथ खड़ी है। प्रियंका चतुर्वेदी ने कहा कि महिलाओं, बेटियों के खिलाफ जो अत्याचार हो रहे हैं, 10 दिन में 12 घटनाएं हो गई हैं।

कोबरा ने डंसा तो उसे डिब्बे में बंद किया

लखीमपुर खीरी। यूपी के लखीमपुर खीरी जिले में एक शख्स को कोबरा ने डंसा तो उसने गजब का काम कर डाला। वह सांप को पकड़कर डिब्बे में बंद कर दिया। डिब्बे में बंद सांप को लेकर ये शख्स अस्पताल पहुंच गया जहां हर कोई उसे इस हाल में देखकर हैरान रह गया। डिब्बे के अंदर सांप फन निकाले बैठा था। उसे देखकर अस्पताल में हड़कंप मच गया।

नीट यूजी काउंसिलिंग प्रोविजनल रिजल्ट सीट आवंटन के परिणाम में संशोधन, 43 का नाम हटा

बड़ा रेल हादसा टला फर्रुखाबाद एक्स. चालक की सूझबूझ से डिरेल होने से बची

महिला श्रम बल भागीदारी दर को दोगुना करना होगा

भारत को विकसित बनाने कार्यबल में 40 करोड़ महिलाओं को जोड़ना होगा

गैर-लाभकारी संगठन द नज इंस्टीट्यूट की रिपोर्ट

एजेसी ►►नई दिल्ली

गैर-लाभकारी संगठन द नज इंस्टीट्यूट की नई रिपोर्ट के अनुसार भारत को अपनी अर्थव्यवस्था में 14 लाख करोड़ अमेरिकी डॉलर का योगदान देने के लिए कार्यबल में अतिरिक्त 40 करोड़ महिलाओं को जोड़ने की जरूरत है। इसके लिए वित्त वर्ष 2024 तक मौजूदा महिला श्रम बल भागीदारी दर को लगभग दोगुना करके 37 प्रतिशत से 70 प्रतिशत करना पड़ेगा। गैर-लाभकारी संगठन द नज इंस्टीट्यूट ने, इस तथ्य के बारे में बताते हुए नई रिपोर्ट 'लेबर फोर्स पार्टिसिपेशन इंडिस्ट्रियल रिपोर्ट' प्रकाशित की है। यह रिपोर्ट रिपोर्ट पिछले कुछ वर्षों के आवधिक श्रम बल सर्वेक्षण पर आधारित है।

जम्मू-कश्मीर में कांग्रेस के 6 उम्मीदवार तय

नई दिल्ली। जम्मू-कश्मीर में 10 साल बाद विधानसभा चुनाव होने जा रहे हैं। ऐसे में कांग्रेस और नेशनल कॉंग्रेस मिलकर चुनाव लड़ने जा रही हैं। नेशनल कॉंग्रेस 52 और कांग्रेस 38 सीटों पर चुनाव लड़ सकती है। हालांकि, नेशनल कॉंग्रेस और कांग्रेस के बीच सीटों का बंटवारा नहीं हुआ है। कांग्रेस ने छह उम्मीदवारों के नाम फाइनल कर लिए हैं।

मेडिकल काउंसिलिंग कमेटी ने नीट यूजी काउंसिलिंग के पहले दौर के लिए सीट आवंटन परिणाम को संशोधित किया है, क्योंकि 43 उम्मीदवारों को प्रतिबंधित कर दिया है। संशोधित नीट यूजी काउंसिलिंग राउंड 1 का परिणाम आधिकारिक वेबसाइट पर उपलब्ध है। बताया गया है कि प्रवेश के पहले दौर के माध्यम से 26,109 उम्मीदवारों ने एमबीबीएस, बीडीएस सीटें हासिल की हैं। प्रोविजनल रिजल्ट घोषित होने के

उत्तर प्रदेश के फर्रुखाबाद में एक बड़ा रेल हादसा होने से टल गया। ट्रेन चालक की सूझबूझ से बड़ा हादसा होने से बच गया। आशंका है कि अराजक तत्वों ने कासगंज फर्रुखाबाद एक्सप्रेस ट्रेन को बोट रखकर डिरेल कराने का प्रयास किया था। मामला फर्रुखाबाद जनपद की भटसा रेलवे स्टेशन के पास का है। बीती रात कासगंज से फर्रुखाबाद जा रही एक्सप्रेस ट्रेन संख्या 05389 कायमगंज रेलवे स्टेशन से 11:18 पर खाना हुई थी।

अराजक तत्वों ने रेलवे ट्रैक पर लकड़ी का भारी टुकड़ा रख दिया था। इंजन के अगले हिस्से में लकड़ी का टुकड़ा फंसने से करीब 25 मिनट ट्रेन घटना स्थल पर ही खड़ी रही। रेलवे कर्मियों ने रेलवे ट्रैक पर रखे लकड़ी के टुकड़े को हटाया। रात्रि 12:04 पर ट्रेन शमशाबाद रेलवे स्टेशन पर पहुंची।

गौरव मल्लिक ने कहा कि हरियाणा माजपा ने चुनाव आयोग को चुनाव टालने के लिए पत्र लिखा है, जो यह दर्शाता है कि माजपा चुनाव से किंग क्वर चला रहा है। अपनी हार सामने देख सत्ताधारी पार्टी द्वारा बचकाने तर्क दिए जा रहे हैं।

लोग लंबे वीक एंड पर चले जाएंगे बाहर, मतदान घटेगा

चुनाव आयोग हरियाणा चुनाव की तारीख में करे फेरबदल

एजेसी ►►चंडीगढ़

हरियाणा विधानसभा चुनाव की तारीख में बदलाव करने के लिए भाजपा ने केंद्रीय चुनाव आयोग को पत्र लिखा। हरियाणा भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मोहन लाल बडोली ने आयोग को यह पत्र लिखा है। बडोली ने लिखा कि हरियाणा विधानसभा चुनावों के लिए 1 अक्टूबर को वोट डाले जाएंगे। 28 सितंबर (शनिवार) और 29 सितंबर (रविवार) है, इसलिए प्रदेश के सभी सरकारी एवं निजी संस्थानों में साप्ताहिक अवकाश रहेगा। 1 अक्टूबर को वोटिंग होने के कारण सभी सरकारी एवं निजी संस्थान बंद रहेंगे और 2 अक्टूबर को गांधी जयंती पर राष्ट्रीय अवकाश रहेगा। ऐसे में लोग 30 सितंबर को एक दिन का अवकाश लेकर 5 दिन के अवकाश पर बाहर जा सकते हैं और मतदान प्रतिशत में भारी कमी आएगी।

30 सितंबर से 5 दिन की छुट्टी

माजपा ने लिखा चुनाव आयोग को पत्र

एक अक्टूबर को वीक एंड में मिला

बडोली ने कहा कि 2 अक्टूबर को आसोज की अमावस्या होने के कारण बीकानेर की नोखा तहसील के मुकाम गांव में हर वर्ष की तरह लगने वाले मेलों में भाग लेने के लिए हरियाणा के डिस्ट्रिक्ट स्मार्ज के अधिकांश लोग 1 अक्टूबर को ही बीकानेर के लिए खाना होने, जिससे मतदान में कमी आएगी।

चुनाव आयोग जल्द फैसला ले

बडोली ने कहा कि चुनाव आयोग का प्रयास रहा है कि लोकतंत्र को मजबूती देने के लिए अधिक से अधिक मतदाता मतदान में भाग लें। इसलिए उचित होगा कि हरियाणा विधानसभा चुनाव के मतदान के लिए निर्धारित तिथि को आगे बढ़ाया जाए। उन्होंने चुनाव आयोग से अपील की कि इस बात का ध्यान रखा जाए कि मतदान की तारीख से एक दिन पहले और अगले दिन कोई अवकाश न हो। उन्होंने लिखा कि हम आशा करते हैं कि आप इस सुझाव पर जल्द सकारात्मक फैसला लेंगे।

कांग्रेस बोली- माजपा में घबराहट बढ़ी

बडोली के इस लेटर को लेकर कांग्रेस ने निशाणा साधा है। दीपेंद्र सिंह हुड्डा ने कहा कि हरियाणा माजपा ने चुनाव आयोग को चुनाव टालने के लिए पत्र लिखा है, जो यह दर्शाता है कि माजपा चुनाव से किंग क्वर चला रहा है। अपनी हार सामने देख सत्ताधारी पार्टी द्वारा बचकाने तर्क दिए जा रहे हैं।

ई कॉमर्स वेबसाइट को हटाने के निर्देश

ए 1 और ए 2 लेबल से बाजार में नहीं बिकेगा दूध और दही

एजेसी ►►नई दिल्ली

खाद्य सुरक्षा नियामक एफएसएसएआई ने गुस्वारा को ई-कॉमर्स सहित खाद्य कंपनियों को पैकेट से 'ए-वन' और 'ए-टू' प्रकार के दूध और दूध उत्पादों के दावों को हटाने का निर्देश दिया। नियामक ने ऐसे 'लेबल' को भ्रामक बताया है। भारतीय खाद्य सुरक्षा और मानक प्राधिकरण ने कहा कि ये दावे खाद्य सुरक्षा और मानक अधिनियमके अनुरूप नहीं हैं। एफएसएसएआई ने कहा कि ए-1 या ए-2 दूध उत्पाद श्रेणी कभी अस्तित्व में नहीं थी और वैश्विक स्तर पर भी यह प्रवृत्ति खत्म हो रही है। उसने जांच की है और पाया है कि ए-वन और ए-टू का अंतर दूध में बीटा-कैसीन प्रोटीन की संरचना से जुड़ा हुआ है। खाद्य व्यवसाय परिचालकों का जिक्र करते हुए नियामक ने कहा कि एफबीओ को अपने उत्पादों से ऐसे दावों को हटाने का निर्देश दिया गया है।